
Zapisnik sa sjednice Nastavničkog vijeća održane 12. rujna 2019.g. 

 

Sjednica je započela u 13:15 sati. 

Bilo je prisutno 49 profesora. 

 

Sadržaj rada: 

1. Verifikacija zapisnika s prethodne sjednice NV-a 

2. Usvajanje Godišnjeg plana i programa rada škole 

3. Usvajanje Školskog kurikuluma 

4. Imenovanje nastavnika koji će biti pratnja učenicima na ekskurziji 

5. Povjerenstvo i raspored polaganja razlikovnih ispita 

6. Zamolbe Učenika 

7. Obavijesti 

 

Ad 1:  Nastavničko vijeće jednoglasno je verificiralo zapisnik s prethodne sjednice NV-a. 

Ad 2: Nastavničko vijeće jednoglasno je usvojilo Godišnji plan i program rada škole kao i  

Ad 3: Školski kurikulum. 

 

Ad 4: Nastavničko vijeće jednoglasno je potvrdilo imenovanje nastavnika koji će biti pratnja učenicima na 

ekskurziji. Imenovani nastavnici su K. K., N. I. U., J. P. i Ž. B.. 

 

Ad 5: Nastavničko vijeće jednoglasno je verificiralo povjerenstva i raspored polaganja razlikovnih ispita za 

sljedeće učenike: 

 T. L., 2.c razred, smjer tehničar za logistiku i špediciju 

 D. Š., 2.a razred, smjer tehničar za brodostrojarstvo 

 D. B., 2.b razred, smjer tehničar za brodostrojarstvo 

 I. O., 2.b razred, smjer tehničar za brodostrojarstvo 

 J. M., 2.f razred, smjer pomorski nautičar 

Učenici su obvezni razlikovne ispite položiti do 31.siječnja 2020.g. 

Rapored polaganja razlikovnih ispita prilaže se uz zapisnik i njegov je sastavni dio. 

 

Ad 6: M. J. P., trenutno učenik 1. razreda Tehničke škole u Splitu, smjer strojarski računalni tehničar, uputio 

je molbu za premještaj u prvi razred brodostrojarskog smjera Pomorske škole. Nastavničko vijeće jednoglasno je 

odbilo molbu budući da bi premještajem učenika bila premašena kvota koju je propisalo Ministarstvo znanosti i 

obrazovanja RH.  



 A. S., trenutno učenik 1. razreda Komercijalno-trgovačke škole u Splitu, uputio je molbu za premještaj u 

prvi razred brodostrojarskog smjera Pomorske škole. Zamolba je jednoglasno odbijena jer bi premještajem 

učenika bila premašena kvota koju je propisalo Ministarstvo znanosti i obrazovanja RH. Osim toga, učenik nije 

priložio potpunu dokumentaciju.  

 M. M., učenik drugog razreda Obrtno tehničke škole Split, smjer tehničar za vozila i vozna sredstva, 

uputio je zamolbu za premještaj u drugi razred brodostrojarskog smjera Pomorske škole. Nastavničko vijeće 

jednoglasno je prihvatilo zamolbu učenika te mu odobrilo premještaj u drugi b  razred (2.B) brodostrojarskog 

smjera Pomorske škole. 

 L. Ć., učenica 3.E razreda, smjer pomorski nautičar, uputila je zamolbu da joj se opravdaju izostanci s 

nastave zbog sudjelovanja u Erasmus+ projektu udruge Help (volontiranje) u razdoblju od 10.-20. rujna 2019.g. 

Nastavničko vijeće jednoglasno je prihvatilo zamolbu učenice. 

 

Ad 7:  Pedagoginja je skrenula pozornost na Opću uredba o zaštiti podataka EU (GDPR). Pripremljen je 

obrazac, tj. Privola za prikupljanje i obrađivanje podataka djeteta, a koja Školi služi, između ostalog, za 

objavljivanje audio-video materijala, fotografija, informacija, dokumenata itd. o školskim aktivnostima učenika 

na mrežnim stranicama škole. Razrednici su zamoljeni da na roditeljskim sastancima upoznaju roditelje s ovom 

uredbom i da im, ukoliko su suglasni, daju obrazac privole na potpisivanje. 

Također, još jednom je napomenuto da međupredmetne teme (linkovi se nalaze na oglasnoj ploči u zbornici) 

moraju biti sastavnim dijelom izvedbenih planova i programa i da ih se kao takve treba označiti. 

Pedagoginja je zamolila da joj razrednici čim prije dostave imena i kontakbroj roditelja- predstavnika razreda, 

kako bi se moglo sazvati prvo Vijeće roditelja u šk.god. 2019./2020. 

Što se tiče učenika koji se školuju po redovitom programu uz individualizirani pristup, pedagoginja stoji na 

raspolaganju svim nastavnicima kojima je potrebna informacija ili pomoć u radu vezano uz IOOP. 

Kolegica Krčum dala je dodatna uputstva vezana uz e-dnevnik, točnije uputstva o načinima upisivanja dodatne i 

dopunske nastave, kao i označavanja grupa u razredima u kojima se nastava odvija istovremeno u dvije grupe 

(potrebno u nastavnu jedinicu upisati grupa A ili B). Razrednici su dobili korisnička imena za učenike, tj. pristup 

e-dnevniku, koje trebaju podijeliti u svojim razredima.  

Voditelj smjene, B. K., obavijestio je razrednike da od ove godine roditelji moraju dati suglasnost razedniku za 

puštanje s nastave. Ovo se posebno odnosi na učenike-putnike koji ne stižu na autobuse/trajekte te ih je potrebno 

pustiti nekoliko minuta prije kraja sata. 

 

          Zapisničarka: 

          I. J., prof. 

 

 


